

大漢一報

孔子紀元二千四百九十九年

夏歷歲次戊子年二月二十日

△重要新聞

●國大開會蔣氏致詞

南京三十日電 國民代表大會昨晨十時依期舉行，全國代表三千四百零五人，到會者一千六百三十九人。國府主席蔣介石親臨大會致詞，勸勉代表一致擁護政府，實施憲政及剿共政策，同時說明獨立平等及土地完整之重要，此點暗指蘇俄藉也爾太密約在滿洲據有特權及英國之久據香港不放，蔣介石致詞畢，第壹日宣告散會，翌日再會。

●緬甸通緝共黨首領

仰光三十日電 合衆社訊，緬甸政府昨日下令通緝白旗共產黨首領丘頓及其他高級共黨領袖，因共黨昨星期六日不遵政府之勸勉，不肯投降，即襲攻白旗共產黨總部，及其他附屬機關，拘去多人，惟丘頓及其高級領袖，則被脫走，警察現已將仰光通內地道路完全封鎖，同時監視來往舟車，不使共黨逃往別處。

●芬將受俄壓迫屈膝簽約

芬蘭京喜新斯基卅日聯合社電 據芬蘭權威方面消息，謂芬蘭此次與蘇俄談判軍事友誼互惠合約，深信芬蘭將受蘇俄勢力之壓迫，屈膝由蘇俄主自由提議，因現時芬蘭之重要區域，芬蘭之戒嚴區，蘇俄軍隊嚴密在該區防守，不准芬民在該區居住。

●美政府有八個奸人

美京華盛頓廿日電 美國衆議院昨討論關於美國撥七萬萬元為援助歐洲復興之計劃問題，美國下議員哥氏，昨日向衆暴露，指責美國政府中有八名重要人物，是左派共產黨及社會黨人，暗中將美國之餘剩軍用品售與蘇俄，控之為「美國奸人」，有叛國之罪，該八名要人，有兩名是在於內務部服務，五名是在於商務部服務，一名是在勞務部服務，該八人曾援助美國務卿馬紹爾策劃援助歐洲復興之計劃，組委員會主席里士梨氏，謂該八名重要人員之名稱，現時仍守秘密，一俟獲足證據時，才向全國披露，但控該八人曾將美國軍用品售與蘇俄，此實有謀叛國之大罪。

該事在美衆議院爆發後，美國援助歐洲復興之五拾三萬萬元及另一援希臘，土耳其，中國及的里雅斯德港為振強軍事實力，與經濟復興之九萬萬元，受阻遲考慮，或於明日再行討論。

●俄報否認

英京倫敦卅日聯合社電 據蘇俄政府報紙「塔士」，是日發出消息，正式否認美國海軍部長約翰蘇羅雲氏，於昨廿七日向美上議院軍事委員會之所報告，謂最近在美國沿岸發現有蘇俄潛艦活動，俄報謂約翰氏之報告全不合理，並有譏諷蘇俄之名譽，全無實證，並謂約翰氏只是搜集美報紙所登載謠傳消息，而鼓舞美民惡俄之心理云。

●俄潛艦在美岸活動

英京倫敦卅日聯合社電 據蘇俄政府報紙「塔士」，是日發出消息，正式否認美國海軍部長約翰蘇羅雲氏，於昨廿七日向美上議院軍事委員會之所報告，謂最近在美國沿岸發現有蘇俄潛艦活動，俄報謂約翰氏之報告全不合理，並有譏諷蘇俄之名譽，全無實證，並謂約翰氏只是搜集美報紙所登載謠傳消息，而鼓舞美民惡俄之心理云。

本報報號
CABLE ADDRESS:
TAIHONPO

●不捐助大學生發怒

北平三十日電 合衆社訊，北平大學生一隊，是日到一銀行請求捐款，援助教員及窮苦學生，司理不肯。

依照要求數目捐助，學生忿怒，以石擊破玻璃窗檻面及其他傢私等。

●美議員攻擊馬紹爾

華盛頓廿九日電 代表緬尼蘇打州國會議員那押臣氏，向來屢次攻擊美政府之外交政策，是日發表意見，謂美國人民若欲避免戰爭，必須先行驅逐馬紹爾將軍，撤除其國務卿長之職。

美政府之外交政策，是日發表意見，謂美國人民若欲避免戰爭，必須先行驅逐馬紹爾將軍，撤除其國務卿長之職。

●柏架斯坦發新紙幣

喀喇蚩廿九日電 路透社訊，柏架斯坦財政部長是日宣稱，柏架斯坦定期下星期四日即四月一日發行新紙幣，彼預料印度與柏架斯坦可以訂立協約，俾柏架斯坦於本年十月一日以前，可以收回屬內銀行金融統制權限云。

●芬閣召開秘密會議

華盛頓廿九日合衆社電 美國參議院，是日通過再撥款五千五百萬美元，為緊急援助法意與三國之法案，參議院是日已將該法案呈送白宮，查

此間電通方面消息，芬蘭與蘇俄最

近商談之友誼及軍事聯盟合約，料

已完竣，交與芬蘭政府考慮，因芬

蘭京喜新斯基卅日聯合社電，據

美富局會向國會請求在歐洲復興計

劃實施前，設法使美國對此等國家之接濟，不致中斷云。

●芬再撥款援法意奧

華盛頓廿九日合衆社電 美國參議院，是日通過再撥款五千五百萬美元，為緊急援助法意與三國之法案，參

議院是日已將該法案呈送白宮，查

此間電通方面消息，芬蘭與蘇俄最

近商談之友誼及軍事聯盟合約，料

已完竣，交與芬蘭政府考慮，因芬

蘭京喜新斯基卅日聯合社電，據

芬蘭與蘇俄最

近商談之友誼及軍事聯盟合約，料

已完竣，交與芬蘭政府考慮，因芬

蘭京喜新斯基卅日聯合社電，據

芬蘭與蘇俄最

近商談之友誼及軍事聯盟合約，料

△本報價目表	
△每月	△每季
雲城埠派到一元一	三元三毫
本埠郵寄一元三五	四元零五
加國美墨一元三毫	八元二毫
中國各國一元三五	十元五毫
加國美墨一元三毫	三元六毫
四元零五	七元零五
四元零五	十三元八毫
四元零五	十六元五毫
除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，	十六元五毫
報費均要先惠，空函定閱，恕不奉呈。	

司理部啟

裕德綸記

YEE LUN ARK KEE LTD.,
534-6 Fisgard St. P.O. Box 1155
Victoria, B.C.

批發相宜

鷹凌絲苗
正通生粉

鮮靚海味
各種咸魚
名茶瓷器

新到國貨

始地正通

大補茶

鰲凌絲苗

名茶

正通

地正通

藥材

加屬洪人革命運動之「黃花節」

洪公

聞之興越吳·金鑄范蠡·救民護國·絲繡平原·稽勳酬庸·報功崇德·理固然也·至昨日者·爲「黃花節」·紀念黃花崗七十二烈士之日也·乃三十七年前·加屬洪人舉行革命·發動三月廿九之役·事雖未就·功雖未成·然而辛亥革命之收功·實賴此役之運動·是以孫中山序三月廿九在廣州起義之黃花崗七十二烈士事略有云「是役也·碧血橫飛·浩氣四塞·草木爲之含悲·風雲爲之變色·全國久蟄之人心·乃爲興奮·怨憤所積·如怒濤排壑·不可遏抑·不半載而武昌之大革命以成」云·

又馮自由所著之「辛亥二度革命加拿大及美國致公堂變產助餉之回憶」一文·茲特節錄表出·以爲證據·

「本文專述美洲華僑致公堂對辛亥革命募款運動之經過·所載事實皆筆者所身歷·亦可稱爲美洲華僑致公堂革命運動史之一節·

辛亥革命收功於是歲三月廿九廣州及八月十九武昌之二役·前者爲之肇造·實具連環性之同一功用·固不以事之成敗而妄分軒輊也·當是歲正月·革命軍統籌部在香港成立時·黃克強已從華僑捐款內撥款五千元·使僑人鳳至長江沿岸各省進行軍事運動·準備於廣州發難時·由蘇浙皖贛湘鄂諸省紛起響應·譚至上海·先與宋教仁陳其美呂志伊鄭賛成章梓等發起中部同盟會·以二千元交鄭賛成經營蘇浙皖贛四省軍事·是月廿五日至漢口·召集居正孫武楊舒查光佛諸人在旅社籌商起義計劃·謂奉克強命督率長江各省革命進行·南京九江已有聯絡·兩湖尤關重要·廣州於最短期間·即可發動·屆時鄂湘即宜急起響應云云·并出八百元交居正孫武等作運動費·居孫等乃使鄧玉麟在武昌黃土坡設一酒店以聯絡軍隊·一時各營兵士趨之若驚·是爲七月後武昌發難之導線·亦即香港革命軍統籌部預播之種子·誠不料此八百元花費之小數·竟具此興漢復國之莫大價值也

(未完)

●大同軍事形勢緊張

▲教徒恐慌急欲撤出

北平卅日合衆社電·山西省大同·現被共軍包圍·情形危急·城中耶穌教徒已發電求援·駐北平外國教士·是日已請定一飛機·專爲撤出大同教徒之用·據私人報告稱·大同現時仍極安靜·惟預料在數日之間·將有大戰發生·城中現有聖公會教徒四人·全屬英籍·天主教徒廿人·其中十名爲比利時籍·三名荷蘭籍·兩名德籍·六名華人·根據最後報告·共軍現集中兵力四萬人於蒙古高原·張家口之北·距北平西北約一百一十五里·張北學童預測戰事不久爆發·已全部遷入張家口·張北地方政府·不日亦跟着遷至張家口·張北距張家口之北二拾里·

●俄兵築壕預備戰爭

●北高麗之

漢城卅日電·合衆社記者笠彌氏·昨日赴川八度線美俄分據高麗界線視察·見到俄兵與北高麗村民紛紛掘壕·建築砲位·戰壕深六尺長三拾尺至五拾尺·直徑十尺·但未見有巨砲安裝·據美軍情報隊報告

·大部戰壕是集中於五個深谷·中有來往南北高麗要道·并鐵路三條·截至上星期六日·築成戰壕共有三拾二條·每日約築三四條·在界線之南·美軍無同樣動作·未有砲戰·美軍所做工作·僅將近界數村落警察局圍以沙包·以備不虞·因最近有北高麗共黨·曾恐嚇要襲攻

南高麗警局云·

●報告孤島華工叛亂

雪梨參拾日電·合衆社消息·新幾內亞警察長古林疏氏奉命赴曼尼克斯查究中國勞工三百人持械作亂·不聽當地政府法令事·是日公畢·同抵雪梨·據向澳洲政府報告·謂華工搗亂·事非嚴重·僅有華人兩名被拘·控以濫殺土人之罪而已·

方言不同借助傳譯

惟代表仍有不懂傳譯所傳會·是日繼續開會·因各代表所用方言不同·乃用傳譯員代爲翻譯·是日有廣東代表發言·彼欲北方代表明白彼所發表意見·乃請正式傳譯代爲傳達意思·惟代表中仍有不懂國語或廣東話者·對于傳譯員所談·仍然不懂云·

●印度暴動毀屋千間

孟買三十日電·路透社訊·印度內政部長宣佈·印度人與回教徒自二拾五日在葛夏拉發生爭鬥·竟連暴動五日·及大隊軍警開至·發鎗壓止·秩序始告恢復·但損失已達到相當奇重·計被焚屋宇約壹千間·其中有一警察兩名·

●組織委會研究原子

上海三十日電·路透社訊·雖然在最近之將來·中國無能製出原子弹但中國科學家宣稱·現已組成宣委員會·專責研究防備此破壞力極大之武器·彼等與北京大學合作·已草就一個四年研究計劃·并已呈請教育部撥款美幣四拾萬元·爲實現計劃之初步經費·據李紹華教授言中國最低限度現有研究原子能人才十二人·并有製造原子彈原料藏於滿洲廣西及雲貴等省·若給予充分開辦費·原子委員會即可進行工作云·

●南高麗選舉不展期

漢城三十日合衆社電·駐南高麗美軍總司令何治將軍·鑑于高麗選舉委員會籌備選舉·遭遇困難·特請聯盟國駐高麗委員會將五月九日選舉日期延至五月廿四日·此事被聯盟委會拒絕·惟將來確實籌備不來時·或者可以順延選期·亦未可料

●印度共黨總部被搜

新德里三十日電·合衆社訊·印度警察是日襲攻新德里共產黨總機關·及共黨總機關·印度印度工會·但木拘人·警察代理人木肯將詳細情形宣佈·

●學校爲共產黨宣傳

美國成功湖卅日聯合社電·據聯合會總司令何治將軍·鑑于高麗選舉委員會於昨日通過·表決於最短期間·開始組織巴勒斯坦猶太人臨時政府·聯合會各高級官員對於此舉均表同情·現該委員會已將該訊通知猶太人代表馬斯卡托氏云·

●印度共黨總部被搜

新德里三十日電·合衆社訊·印度

警察是日襲攻新德里共產黨總機關·及共黨總機關·印度印度工會·但木拘人·警察代理人木肯將詳細情形宣佈·

●印度共黨總部被搜

新德里三十日電·合衆社訊·印度

警察是日襲攻新德里共產黨總機關·及共黨總機關·印度印度工會·但木拘人·警察代理人木肯將詳細情形宣佈·

●阿刺伯拒絕談和平

意大利京羅馬二十日聯合社電·據

此間權威方面消息·意大利政府定

大利共產黨積極擴大宣傳·圖於所

期獲選·操縱意國政權·意共黨現

時在各大商埠·城市·鄉村·設立

共產宣傳訓練學校·短期速成訓練

人員·鼓舞民心·擁護共產云·

拒絕與猶太人談判和平·及反對國

巴勒斯坦耶路撒冷卅日聯合社電·據

代表胡塞尼哈里地博士官稱·他最

近赴敘利亞京貝魯特參加阿族七國

最高委員會議·不該會之命·決意

會致歡迎詞云·

●阿刺伯拒絕談和平

哥林比亞京保哥大卅日聯合社電·據

哥國總統馬里奧平那氏·於是日

下午親自蒞會·向該廿一國代表大

會致歡迎詞云·

緬甸將爲聯安會員

紐約省成功湖卅日聯合社電·據此間權威方面消息·聯安(會員)委員會是日通過·批准緬甸加入爲聯安會五十七國會員之壹·但仍須要經過聯安大會於是年秋季在法京巴黎會議通過·方能認爲正式會員云

五十磅原政醬

一打庄二十八安士原政醬 每箱二元七毛三

每箱四元九毛三

三十

岷尼拉卅日合衆社電·菲律賓警察密探隊於是日在巴西拘捕有外國共產黨人員治名·控爲間諜之罪云。據巴西高級警官稱官人宣稱·巴西警領袖要求將不平事件呈上峰處決。惟警長堅決要彼等先行投降·然後講話云。

● 菲島警察殺人叛變

● 日本交通一半罷工

東京三十日電·合衆社訊·日本交通工作人員總工會·是日宣佈取消罷工·但四十萬工友中已有貳十萬作地方上交通工作者經已停工·據工會祕書長長岡氏稱·聯軍總司令麥卡度將軍·昨日發下訓令·禁止交通工人罷工·與各個地方交通罷工無相關係·工會主席是日發表意見·亦謂地方上交通停頓·在重要區域·恐非一時可能解決·

● 日兵不認罪請釋放

橫濱卅日電·日本集中營衛兵兩人·被控鞭撻聯軍戰俘·其中有十四名爲加拿大兵·是日請求法庭宣判無罪·謂將彼兩人釋放·法庭爲慎重計·將繼續審查·未下決斷云·

● 至德總堂紀念慶會盛況

此間至德總堂·於昨廿八日下午一時·舉行新址落成第一周年紀念慶典·至時該堂昆仲聯翩而止·少長咸集·濟濟一堂·座爲之滿·後至者鶴立於門外·鬧熱非常·由周幹芬司儀· \ominus 齊集· \ominus 鳴炮· \ominus 請全體肅立·向國旗及古公亶父太王遺像行三鞠躬禮· \circ 請全體昆仲向來賓行一鞠躬禮·次第復坐· \ominus 請主席周偉炎讀祝電· \ominus 周寶山·蔡焜隆讀祝詞· \ominus 請來賓訓話·演講者有漢升體育會黃煥屏·中山隆鎮同鄉會林漢華·舞士周南山·都城至德堂吳經楫·滿城三德公所寶山·鴉士哥父蔡傑夫·嗎叻蔡焜隆·三德書社吳照光·愛蓮房周家沼·安懷駐所周錫鑾·籌備主任吳照光答謝·殿以茶會·同日下午五時半·公宴於竹林園酒家·筵開十餘席·周寶山司儀·請主席致歡迎詞·隨請各來賓演講·有中華會館余勸平·

接。中國國民黨總部恩牛總會節樂緝光。禹山總公所宋良弼。閩州華職工總會劉德超。黃江夏總堂黃昭立。俱皆勉勵團結之詞。殿由吳照光致謝詞。繼則開懷暢飲。至七時半撤席。

◎不詩將受增運費之打擊

索以反對高運費著名之發行家麥頃連作稱。貨腳增高。無異攔不詩商業。暨巴掌。因加拿大之製造工業。多在東方。不詩向來負貨價已重過中原數省。過去曾用和平方法。請求政府調整鐵路運費無效。以後只有自救。惟竟途徑是掌攔政府鐵路以警醒政府。寄貨者盡行帮襯詩不亞而抵制詩頃亞。以至政府轉意來商。以後用汽車運輸較前為多。銷費者當感猛烈之驚駭云。

◎省礦務長攻擊社會共產

不詩省礦務兼市務局長麥當羅。昨夜在本埠向全省播音演講。攻擊共產黨及社會黨。深恐共產黨勢力伸入詩詩亞夫黨而把持之。「我非把社會主義混入共產主義。但有時社會黨在本省所宣傳之思想與共產黨人之反對法律相同。吾人應留意之」。麥氏引証過去補選立委時勞工進步黨擁護詩詩亞夫黨。而詩詩亞夫黨領袖溫治在立法會述及叨吆洗衣業工人去年罷工事時。竟說于必要時反對法律甚或破壞法律為合理。此話若出諸共產黨領袖尚可。然出于詩詩亞夫領袖。則可知社會主義之主張以武力革命。與共產主義相同云。

◎賊劫兩個夾萬一無所得

復活節期中。盜賊屢劫夾萬失敗。六街西一二二號之鐵廠。葛特李阿街一四二六市葛公司兩處。俱被賊入去。該公司人員回去見夾萬門打開。空無所有。本自收回一切銀物。鐵廠之夾萬堅固非常。賊無法打開。轉將號數之機毀傷。辦事處搗亂不堪。但無取一物云。

△各埠新聞△

◎交部今日批准加運貨腳

柯京電。交通部今日批准多數鐵路運貨腳起百分之二十一。麥穀類運出埠者不受增加運費之列。其詳細規定如下。一。准各跌路與寄貨者自訂貨價合約。二。鐵路之雜項服務費亦加百分之二十壹。三。有影響及加拿大關口之進出口者率者。應依舊與美國平衡。四。已經公認之水陸不同率應保留。五。最低限度不滿壹卡之貨。每百磅收七毛五仙。新貨腳自宣布三日後。即生效力。但

據三藩市江尼古報記者四川合江溪十五日（遲到）電。一萬萬年以前欣欣向榮之紅木古樹。尚有遺存於中國境內之幽谷。傳此類植物。二千萬年前已枯絕。祇其化石之質。尚可稽研。

加省大學之考古木專家陳尼博士。領導科學團。由三藩市乘飛機經一萬英里之航程而抵重慶。由重慶乘艇下長江而達萬縣。隨即登山涉水。前往探險。四川山區。盜賊本甚猖獗。幸未遭騷動。到達距合江溪數百碼處之河畔。發見紅木三株。其中二株小而嫩。但其餘一株則頗巨。高二十八英尺。樹身之直徑亦達十尺十寸。陳博士測其年紀當在五百年至六百年之間。此種紅木異於加省者。加省之紅木樹。長年有綠葉。而此紅木樹秋天則落葉。

附近村落之人。均認此紅木樹爲神。在其蔭下建一廟以崇拜之。有一年約四十五歲之村丁。曾對陳博士言。余娶妻已多年。伉儷甚篤。但無子女。余與吾妻遂到樹下拜神求子。翌年果然產一男嬰。又據村人報告。此樹亦知豐凶之年。豐年其葉茂盛。凶年其葉凋零云。

●聯合國爲世界難童請命
瀝索舍市特致訊。聯合國救濟總會因世界大戰後。婦孺流離失所。救濟之款將罄。乃發起大規模籌募善款運動。統計歐洲有兒童五千萬名。中國有兒童六千五百萬名。受飢寒。滋養料不足。正急待救濟中。瑞典自二月廿九日起繼續至四月尾響應此舉。其籌捐方法分十項。工人于星期日做工捐助。省市政_府人員捐一日薪金。農民捐一天牛乳之值。全國商家將星期六生意所得百分之五捐出。戲院殯館亦捐一日中收入百分之五至十。律師醫生及各專家捐一日之收入。教堂之牧師等則盡義務鼓吹捐款。青年學生則節省糖果及跳舞以募捐。婦女組織則向婦女籌款。使各節少家具一件。所得之款交瑞典救濟委員會轉交南京蔣夫人亦響應斯舉。據他們之統計。全世界之難童。約有三萬萬名。中國自有六千四百萬。深感聯合國組織幫助其衣。食。住。問題。中國經八年抗戰。深感友邦之救濟。大有助于戰爭孤兒。現在國家雖無餘力。而人民自覺有應負之義務。事實上中國本身需要帮助甚殷。但在博愛之精神上。本吾人先哲「子吾子以及人之子」之遺教。而身體力行之。

◎永隆公司
WING LUNG CO.
146 E. Pender St. Phone PA. 173
VANCOUVER, B.C. CANADA
大幫登
醬料等
各種俱
合時瓜菜
▲最近
大幫登
醬料等
各種俱
合時瓜菜
華埠
雲高華
◎亞洲旅館
AH CHEW ROOMS
139 PENDER ST. E.
VANCOUVER, B.C.
旅館雲城 片打街東
壹三九號 地點適中
裝修完備 冷熱水噐
汽車常便 出入迅速
僑胞光顧 必敬必恭
馬金紫總堂樓下
電話(怕矢役)6962
司理馬莊敬啓
總經理 紀杰 副經理 恭禧
中文書記祝齡 西文交際堃俠
監督 光韶
正理財 增業 副理財 煥屏
正核數 樹柏 副核數 敬三
調查 燥純
董事局長昭立
董
事
淵偉 儉傳 祖德 潮衍 文甫 振三
慎余 錦成 世穗 紀耀 殿軍 子衡
江夏總堂主席 名譽監督昭立
雲山總公所主席副名譽監督漢魂
域多利特別區 恩民
咾嚙埠特別區 璧文
巴峯特別區 傳燦
卡技利特別區 開福

第一期辦到祖國貨品
市如罐頭干貨
號專製臘腸臘鴨常有
鮮魚生大蝦各種發售
以咸魚爲大宗
備
光顧！價格相宜

六週年紀念不計本
每冊壹圓外埠圓式
一圓日時機請勿失
紐約人生出版社。丁原博士編著
男女兩性內外形狀解剖圖
隨書敬送

七國加拿大成績居第一。現已籌得三千三百萬元。美國各省市亦熱烈進行。有一教員盡捐一月之薪水。二百六十元五毛云。

安省長攻擊加政府錯誤。都朗度電。安省省長杜魯。昨指責中央政府與北斗星客航飛機公司訂立合同為一巨大之錯誤。杜氏謂第一次大戰之末期。加拿大已成為有力之航空國家。而中央當局不知利用。及從不重要之處着手。取消橫飛加拿大之航空公司飛大西洋約。

由美國飛機載來。考氏對此即加否認。謂中央政府之唯一錯誤。是圖在美國保護杜魯先生及其友人耳。

(其用意何指。不允明言)云。

雲市長在企埠染病甚危。

企連那電。雲高華市長差利斯準士。

在本處醫院休養。自昨朝忽然發

心疾。諾斯醫生謂其血脈循環不佳。

其病狀頗為危險。準士現年六拾

六歲。最近往東方染得外感傳裏症。

及告以雲高華市民皆望其得占勿

藥。準士即表示感謝云。

警察與賊交火一死兩傷。

果然進入花舖。欲開來萬時。警察

即包圍拘捕。遂致互相交火。一賊

復活節仙花價。見其形跡可疑。遂

即密告警察暗中巡守。該晚有三賊

果然進入花舖。欲開來萬時。警察

即包圍拘捕。遂致互相交火。一賊

復活節仙花價。見其形跡可疑。遂

英運大批黃金往美
華盛頓廿九日合衆社電·美國商務部是日報告。謂英國於三月十日之一週·有價值二千〇廿七萬四千二百一十六元之黃金運往美國。其他運黃金來美之外國·計從比利時及盧森堡運來者有一千五百六十萬七千八百〇五元·從南非聯邦運來者有二千四百五十七萬六千五百零一元·商務部並宣佈·在三月十日·存於聯邦準備金銀行之外國黃金·共三十七萬二千五百九十四萬一千六百三十五元云。

● 美現時若不糾集物資

義盛頓廿九日合衆社電·曾經兩次世界大戰為美總統顧問及經濟專家之巴魯氏·是日在參議院軍備委員會呼籲·即速實施普遍軍事訓練及挑選人材服務方案·並提出壹經集其資源與力量·以適應維護永久和平之需求·即將來便要動員應付戰爭云。

● 國際管制原子能問題

美國紐約省成功湖廿九日加拿大通訊社電·聯安會十一國之原子能委員會·多數國家·業已聯同一致·準備拋棄蘇俄之原子能管制提議·此是由中·英·法·及加拿大四國·在原子能委員會之工作小組發起者·隨後即得美國·阿根廷·哥倫比亞及比利時·四國迅速贊同和議·英·美·要求即刻將該案表決·但蘇俄代表格羅米柯·謂予時間考慮·現該委員會訂期下星期壹表決該案·查現時贊成不採納蘇俄原子能管制提議者·已有八國·按照規例·祇需七國贊同·便可通過立決該案·故照目前之情形論·糾繩二十個月不決之蘇俄與美國對原子能管制之辯論·聯盟國之原子能代表似已準備採決美國代表巴魯於一九四六年六月十四日所提之提議·按美國之計劃是按步加緊嚴密國際管制原子能·在獲得徹底安全·確定沒有一國破壞原子能管制規章之後·方全禁製原子弹·蘇俄則主張即刻禁製原子弹·並將現存之原子弹全部毀滅·但於規定原子弹為非法之條約簽訂後·聯盟國不得由往各國調查有無違約·中·英·法·加·四國指蘇俄之主張·不合

實際·祇能助長侵略國家云

得三千三百萬元·美國各省市亦熱烈進行·有一教員盡捐一月之薪水

紐約世界電訊報訊·有位一表堂堂衣冠整潔之男子·今晨直入維士街夾堅斯福街之西人小餐館·食完

● 斯文映光顧紐約小餐館

最近又辦到男女靚羊毛袋襪·齊備價錢克己如袋襪·每副拾五元

代售美國著名立止扯氣器·如再買藥水大樽五元七毫五細樽三元壹毫五

丸散目錄函索即寄

蒙光顧無任歡迎

袋襪·每副拾五元

內衣·睡衣·說衫及皮靴·袋襪如袋襪·每副拾五元

最近又辦到男女靚羊毛袋襪·齊備價錢克己如袋襪·每副拾五元

代售美國著名立止扯氣器·如再買藥水大樽五元七毫五細樽三元壹毫五

丸散目錄函索即寄

蒙光顧無任歡迎

袋襪·每副拾五元

內衣·睡衣·說衫及皮靴·袋

